



Осужден житель Острогожского района, покушавшийся на дачу взятки сотрудникам полиции за оформление «мнимого» ДТП

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 54-летнего Владимира Рязанова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

Следствием и судом установлено, в ноябре 2016 года в Лискинском районе Воронежской области сотрудники ДПС прибыли на вызов по сообщению о дорожно-транспортном происшествии. В ходе проверки ими были обнаружены признаки инсценировки аварии. В целях сокрытия данного факта Рязанов стал предлагать стражам порядка денежные средства за оформление «мнимого» ДТП и за несообщение о его мошеннических действиях в целях получения страховки. Полицейские отказались от предложенной взятки и разъяснили мужчине, что дача взятки должностному лицу является уголовно-наказуемым деянием, за которое предусмотрена уголовная ответственность. Однако Рязанов не отказался от своих намерений и, прибыв в служебный кабинет, попытался передать сотрудникам полиции денежные средства в сумме 150 тысяч рублей, вложил их между листами газеты и положил в шкаф. Стражи порядка незамедлительно доложили о коррупционном предложении своему руководству. После этого Рязанов был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Как сообщал ранее заместитель руководителя следственного отдела по городу Лиски регионального следственного управления Алексей Токарев - при проведении осмотра места происшествия следователями СК были изъяты денежные средства, переданные обвиняемым в качестве взятки полицейскому, он допрошен об обстоятельствах совершенного преступления, дал подробные признательные показания. Его вина также подтверждалась показаниями свидетелей, результатами осмотров, заключениями судебных экспертиз, а также иными материалами уголовного дела.

Приговором суда Рязанову назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1118175>